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 ISTITUTO COMPRENSIVO “Giovanni XXIII”

Piazza del Popolo n. 01 - 85044  LAURIA  (PZ)

Tel.: 0973823028   –   Cod. MIUR: PZIC86800D  –   Codice univoco dell’ufficio  da Indice della PA: UFKJSA
Cod. Fisc.: 91002200763   – sito internet:www.icgiovanni23lauria.gov.it
e-mail: pzic86800d@istruzione.it   –   posta certificata: pzic86800d@pec.istruzione.it

Prot. n. 2256/ C27e     


                                                                                        Lauria,  02/10/2015
Alle Agenzie di Assicurazione interessate

LORO SEDI

Oggetto: Assicurazione RC e Infortuni Alunni - Tutela Giudiziaria e Mezzi Revisori dei conti – 
               Richiesta migliore offerta. Contrattazione ordinaria art. 34 D.I. n. 44/2001 - Importo  

               PREVEDIBILE  €. 2.000,00 imposte comprese, ripetibile per 3 anni –  Programma Annuale 
                    per l’Esercizio Finanziario 2015 – Lotto CIG n. ZC3165A9AB
Codesta agenzia è invitata a presentare la propria migliore offerta afferente alla copertura assicurativa per rischi relativi a:

1) Responsabilità Civile (RC) Studenti (Terzi, prestatori di lavoro) – 

2) Infortuni alunni 

3) La Tutela Giudiziaria

4) Copertura assicurative veicoli del personale in missione, compreso dei revisori dei conti

L’offerta dovrà pervenire al protocollo dell'Istituto per posta o a mano entro e non oltre le ore 12,00 del 10 ottobre 2015, in un plico sigillato, contenente le 2 buste come di seguito specificato, e controfirmato sui lembi, sul quale dovrà essere riportata la seguente dicitura: CONTIENE PREVENTIVO ASSICURAZIONE ALUNNI A.S. 2015-2016. L’Istituto non risponde di eventuali disguidi postali.

L’offerta deve essere formulata su carta intestata della Compagnia e/o Agenzia che le propone, e deve essere sottoscritta dal Responsabile della stessa.

REQUISITI D’AMMISSIONE

I soggetti che possono presentare offerta sono tutti quelli previsti dal Codice delle Assicurazioni e rego​larmente iscritti negli appositi registri, saranno prese in esame anche quelle offerte autonomamente prodotte all’istituto.

L’offerta da presentare dovrà contenere , pena l’esclusione, le seguenti dichiarazioni / documentazioni:

I^ Busta – Documentazione amministrativa –

Una dichiarazione sostitutiva, rilasciata ai sensi e per gli effetti degli artt. 46 e 47 D.P.R. n. 445/2000 resa e sottoscritta dal legale rappresentante o Procuratore dell’Impresa (in tal caso allegare copia della procura speciale a pena di esclusione) e prodotta unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento di identità in corso di validità del sottoscrittore, a pena di esclusione,  con la quale si attesti:

· L’esatta denominazione o ragione sociale dell’Impresa, la sede legale, il codice fiscale, partita IVA, il numero di telefono e fax, l’indirizzo e-mail;

· di aver esaminato le condizioni contenute nella lettera di invito e di accettarle incondizionatamente, ed integralmente senza riserva alcuna;

· L’iscrizione dell’Impresa nei registri della C.C.I.A.A. con riferimento allo specifico settore di attività oggetto della gara, con l’indicazione degli estremi di iscrizione;
·   I dati relativi al legale rappresentante e all’eventuale procuratore speciale (nazionalità, luogo e data di nascita, indirizzo di residenza, codice fiscale);

·    Il possesso dell’autorizzazione ISVAP o del Ministero dell’Industria o dell’autorità competente dello Stato appartenente all’U.E. all’esercizio dei rami assicurativi oggetto di gara; 

· L’ impegno di assumere tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all’art. 3 della Legge n.136 del 13/08/2010 e successive modifiche.

· Dichiarazione, come da allegato prospetto, concernente i “Dati da reperire per richiesta D.U.R.C. e Anagrafe Fornitori / Creditori” ( da restituire compilato );

II^ Busta – Offerta Tecnica- che dovrà prevedere le seguenti condizioni e essere conforme e non 
            inferiore e/o  peggiorativo al capitolato di cui all’allegato 1, pena l’esclusione:

· Durata del contratto: 3 anni con facoltà, da parte della Stazione appaltante, di ripetere il servizio per una durata non superiore a quella originaria ove ciò non confligga con la normativa in essere, ai sensi dell’art. 57 comma 5 del D.Lgs. 163/06. Si precisa che, in caso di contratto poliennale, è facoltà delle parti  recedere annualmente dal contratto, tramite raccomandata a/r o fax, con preavviso di almeno 60 giorni dalla relativa scadenza annuale.

· La polizza deve prevedere clausole di esonero denuncia sinistri precedenti e di Buona Fede. 

· In caso di qualsiasi controversia in merito all’esecuzione del contratto si stabilisce che, in via esclusi​va, il foro competente deve essere quello del luogo di residenza o domicilio elettivo del beneficiario/assicurato. 

· Relativamente alla Sezione Responsabilità Civile, la qualità di “Soggetto Assicurato” deve spettare anche all’Amministrazione Scolastica. La garanzia cioè deve essere prestata anche a favore dell’istituzione scolastica in quanto facente parte dell'Amministrazione scolastica (MIUR) e, dunque, non solo a favore degli Alunni e/o degli Operatori Scolastici.  

· Le garanzie assicurative richieste dovranno essere valide, a pena di esclusione, per ogni iniziativa e/o attività organizzata e/o gestita e/o effettuata e/o autorizzata e/o deliberata dagli Organi dell’Istituto, in relazione sia all’attività scolastica che extra scolastica, parascolastica ed interscolastica, Alternanza scuola Lavoro, sia didattica che di altra natura, comprendente (in via esemplificativa, ma non esaustiva), manifestazioni sportive, ricreative, culturali, gite scolastiche e di istruzione, stage in aziende e viaggi studio all’estero etc. sia  in sede che fuori sede nonché tutte le attività previste dal Piano dell’Offerta Formativa realizzate dall’Istituto Scolastico in collaborazione con soggetti esterni e comunque diretti agli studenti iscritti all’istituto. Inoltre, le garanzie assicurative sono estese per il viaggio in itinere da casa a scuola e viceversa.

· Le garanzie assicurative dovranno avere validità in tutto il mondo.

· L’Istituto è allocato in sei plessi, tutti nel comune di Lauria e di cui 3 nelle frazioni di Acqua delle Donne, Galdo e Melara.
· L’offerta per l’assicurazione infortuni ed RC, dovrà riguardare gli alunni e prevedere l’estensione al personale direttivo, docente, educativo, tecnico, amministrativo, ausiliario sia a tempo indeterminato che determinato, in servizio presso l’Istituto, che eventualmente voglia aderire. In caso di aggiudicazione della gara, viene garantito l’acquisto della sola assicurazione (infortuni + RC) per gli alunni. Gli elenchi esatti degli alunni e degli eventuali altri soggetti (dipendenti, genitori, esterni, uditori, ecc) che volessero assicurarsi, saranno forniti solo su espressa richiesta dell’agenzia a cui è stato affidato il servizio, fatte salve le disposizioni previste dal d.lgs. 196/03 (Codice Privacy).
· L’offerta dovrà riportare in dettaglio gli importi Mas​simali, Capitali, Scoperti, Franchigie distinte per ciascuna garanzia ( Infortuni, RC, ecc.. ) e non inferiori al capitolato allegato nonché tutte le precisazioni di cui sopra alla voce offerta tecnica utili ai fini dell’esatta valutazione dell’offerta.
Per facilitare la lettura dei preventivi al fine di una corretta comparazione si prega riscontrare con la propria proposta con l’allegato prospetto.

III^ Busta – Offerta economica-

· Il premio indicato nell’offerta dovrà essere per persona e dovrà essere comprensivo di ogni onere di natura fiscale e non.
Il numero degli studenti da assicurare allo stato è di circa  480 ( quattrocentoottanta) che potrebbe subire variazioni anche in corso d’a.s. e, quindi successivo alla stipula della polizza. L’offerta indicherà il tasso percentuale di oscillazione consentito in ordine al numero dichiarato. 

AGGIUDICAZIONE

La gara sarà aggiudicata secondo il CRITERIO DEL PREZZO PIÙ BASSO, avendo già definito, gli STANDARD MINIMI RICHIESTI nella lettera invito e allegato 1.  A parità di premio pro capite sarà preferita l’offerta dell’agenzia che avrà indicato il tasso percentuale più alto di oscillazione consentito in ordine al numero dichiarato e paganti / effettivi iscritti.
Le offerte pervenute in maniera difforme da quanto previsto dalla lettera d’invito, salvo quelle migliorative,  saranno dichiarate nulle ed escluse dalla procedura di gara.

L’Istituto si riserva il diritto di aggiudicare la gara anche in presenza di un solo preventivo, di non aggiudicare la gara in caso di mancanza di offerte valide o per altre ragioni stabilite dall’Istituto medesimo, di re-indire una nuova gara o di utilizzare altri strumenti per acquistare il servizio di cui trattasi. 

La presentazione dell’offerta viene intesa come accettazione, da parte di Codesta agenzia, di quanto contenuto nel presente invito e come dichiarazione di possesso di tutte le licenze e le certificazioni in regola perché le venga affidato un servizio da parte di una P.A.

L’apertura dei plichi e delle buste in essa contenute sarà effettuata in data 12/10/2015 – ore 09,00 – in seduta pubblica presso l’Ufficio di Segreteria dell’Istituzione Scolastica e dall’apposita commissione tecnica nominata dal Consiglio dell’Istituzione Scolastica con propria deliberazione n. 3 – punto 7) del 01/10/2015. Questa provvederà alla redazione di apposito prospetto comparativo e lo trasmetterà al Dirigente Scolastico perché questi provveda, salvo elementi ostativi intervenuti, all’aggiudicazione definitiva ed alla stipula del relativo contratto. L’aggiudicatario emetterà la relativa fattura elettronica - nel rispetto delle specifiche tecniche reperibili sul sito www.fatturapa.gov.it - intestata a questa Istituzione Scolastica il cui codice univoco dell’ufficio attribuito dall’Indice della PA è: UFKJSA.  La fattura elettronica così ricevuta verrà gestita per il tramite di apposite funzioni del sistema SIDI. L’aggiudicatario comunicherà, ai sensi dell’art. 3, comma 7 della legge n. 136/2010,  il numero del conto corrente bancario dedicato ad appalti / commesse. 
TRATTAMENTO DATI PERSONALI – INFORMATIVA

L’Istituzione Scolastica fa presente che, ai sensi e per gli effetti della Legge 196/2003, i dati personali forniti o acquisiti dall’Istituto saranno oggetto di trattamento finalizzato ad adempimenti richiesti dall’esecuzione di obblighi di legge o di contratto inerenti il rapporto di fornitura o comunque connesso alla gestione dello stesso, nel rispetto della normativa citata e degli obblighi di sicurezza e riservatezza. Il conferimento dei dati è obbligatorio e l’eventuale rifiuto potrà comportare la mancata prosecuzione della fase precontrattuale o la mancata o parziale esecuzione del contratto. Il trattamento dei dati avviene attraverso il sistema informatizzato e mediante archivi cartacei. Titolare del trattamento dei dati è il Dirigente Scolastico. Incaricati del trattamento dei dati sono il Direttore SGA e gli assistenti amministrativi. I diritti dei soggetti interessati sono quelli di cui all’art. 7 del D. Lgs. 196/2003.


In attesa di cortese riscontro, porgiamo distinti saluti

Allegati: ALLEGATO 1

                         


                           IL DIRIGENTE SCOLASTICO  

                                                                                      f.to prof. Vito CARLOMAGNO

                                                                                             Firma autografa sostituita dall’indicazione a mezzo stampa ai sensi e

                                                                                               per gli effetti dell’art. 3, comma 2 del Decreto Legislativo 39/1993 
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